

EL HOMENAJE POPULAR SE PROLONGÓ DE MADRUGADA

Miles de personas despidieron a Don Juan en el Palacio Real

Los restos mortales del Conde de Barcelona serán enterrados hoy en la Basílica de San Lorenzo de El Escorial • Personalidades de todo el mundo enviaron su condolencia al Rey Juan Carlos

**El pésame del presidente del Gobierno**

Miles de personas, formando colas de varios kilómetros, despidieron ayer a Don Juan de Borbón en el Palacio Real, donde a primera hora de la tarde quedó instalada la capilla ardiente. Hoy tendrá lugar el entierro del Conde de Barcelona

en el monasterio de San Lorenzo de El Escorial, con honores de rey. Numerosas personalidades mundiales enviaron sus condolencias a Don Juan Carlos y Doña Sofía. Los miembros de la Familia Real se sucedieron durante toda la

noche, por turnos, en el velatorio de los restos mortales de Don Juan en la Clínica Universitaria de Navarra. En la imagen, González presenta su condolencia a Doña María de las Mercedes en presencia del Rey. /FOTO EFE PÁGINAS 24 a 29

Huertanos, tunos y grupos sardineros se preparan para la explosión festera

Una año más, los estatutos impiden que las mujeres puedan tripular las carrozas durante el desfile del Entierro

Las actividades huertanas en torno al Bando, las rondas de los tunos, el fuego y los desfiles sardineros, el teatro en la calle, las actuaciones musicales, las manifestaciones artísticas constituyen toda una explosión festiva de Murcia. Entre las novedades del programa de Fiestas, cabe destacar la muestra que bajo el lema "Murcia, una Fiesta en Primavera", se inaugurará mañana domin-

go en Santa Isabel y la incorporación de técnicas audiovisuales al Entierro de la Sardina. La mayor novedad, el hecho de que las mujeres pudieran subir este año a las carrozas del Entierro de la Sardina aún no podrá ser realidad, ya que es preceptivo que los estatutos de la Agrupación sean antes modificados en el transcurso de una Asamblea General. PÁGINAS 14 y 15

El Ministerio aprobó el estudio técnico de la autovía entre Murcia y Albacete

El ascenso al puerto de la Cadena, que fue abierto ayer, alivió la llegada de los primeros turistas de Semana Santa

El ministerio de Obras Públicas y Transportes ha dado su aprobación técnica al estudio informativo de la autovía entre Murcia y Albacete, según informó ayer la delegación del Gobierno. Las obras, que comenzarán el próximo año, contemplan una inversión de 36.000 millones de pesetas. Lo más destacado del proyecto son los 80 kilómetros de nuevo trazado, que se

sumarán a los 38 restantes que coincidirán con el recorrido actual de la carretera nacional 301. La Demarcación de Carreteras de Murcia abrió ayer al tráfico el ascenso del Puerto de la Cadena, con lo cual queda concluida la autovía entre Murcia y Cartagena. Este tramo alivió la llegada de los primeros turistas de las vacaciones de Semana Santa. PÁGINAS 3 y 4

El consejero Blasco se encaró con Mercé Sala

El consejero de Política Territorial, V. Blasco, se encaró ayer públicamente con la presidenta de Renfe, Mercé Sala, a la que reprochó la escasa inversión ferroviaria en la Comunidad. Blasco expresó su total desacuerdo con el programa de inversiones de Renfe, que sólo ofrece a la Región la mejora de la línea con Chinchilla para el horizonte del año 2014. PÁGINA 6

**COMUNIDAD**

Llegó a La Manga el segundo contingente de refugiados bosnios

PÁGINA 10

El Ministerio rechazó el recurso contra un trasvase del Gobierno de Castilla-La Mancha

PÁGINA 9

La procesión del Cristo del Amparo abrió la Semana Santa de Murcia

PÁGINA 16

Ultimátum a los dueños de solares en el casco urbano para que edifiquen antes de octubre

PÁGINA 12

ESPAÑA

Los 'renovadores' aumentan su ofensiva contra Alfonso Guerra

PÁGINA 30

ECONOMÍA

El Gobierno gastará 104.000 millones en la jubilación anticipada de agricultores

PÁGINA 37

DEPORTES

El Júcar perdió su primer envite ante el Argal Huesca (81-67)

PÁGINA 52